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فرض مسئله را در عبارت زر مشخص کنید. (منانه شاکری)
«در هر لوزی زاویههای روبهرو با هم برابر هسند.»

. 1

پاسخ :

فرض: شکل لوزی است.

کدام گزینه معادل «حکم مسئله» است؟ (منانه شاکری) . 2
حقاق و اصولی که درستی آنها را پذرفهایم. ب . اطلاعات مسئله الف .

1 و 2 د . خواسه مسئله ج .

پاسخ :

خواسه مسئله

آیا از ان که «در هر ملث متساویالساقن نیمساز زاویه راس، میانه ضلع روبه رو نز هست» یتوان نتیجه گرفت در ان
ملث همه نیمسازها میانه هم هسند؟ چرا؟ (منانه شاکری)

. 3

پاسخ :

خر، وژگیهای رای در ملث متساویالساقن با وژگیهای دیگر زوایا متفاوت است، پس نتیجه حاصل شده برای نیمساز
زاویه راس، برای زوایای دیگر قابل تعمیم نیست.



2

4
.

پاسخ :

نادرست است، چون اگر هر مربع یک مستطل باشد، نیتوان گفت هر مستطل هم یک مربع است.

فرض و حکم مسئله زر را هم به صورت کلای و هم به زبان ریاضی بنویسید. (منانه شاکری)
«قطرها در مستطل با هم برابر هسند.»

. 5

پاسخ :
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به خواسه یک مسئله ............ گفه یشود. (منانه شاکری) . 6

پاسخ :

حکم مسئله

در یک ............ هر قطر نیمساز زاویههای دو سرش است. (منانه شاکری) . 7

پاسخ :

مربع
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8
.

پاسخ :
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9
.

پاسخ :

10
.

ب . الف .
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د . ج .

پاسخ :


